



SCHAEFFLER

Vyhlásenie o politike „EnEHS“

Energetický manažment, ochrana životného prostredia a bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci (EnEHS) sú pevne zakotvené v hodnotách a princípoch skupiny Schaeffler, ako aj v jej ESG stratégii, a prispievajú k úspechu spoločnosti. Spoločnosť Schaeffler prostredníctvom svojich spoľahlivých činností preberá zodpovednosť voči svojim zamestnancom, ostatným ľuďom, budúcim generáciám a životnému prostrediu.

Systém riadenia spotrieb energií, ochrany životného prostredia a bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci

Spoločnosť Schaeffler sa zaväzuje dodržiavať všetky platné právne predpisy a záväzné normy týkajúce sa energetiky, ochrany životného prostredia, zdravia a bezpečnosti pri práci, ako aj vlastné usmernenia, ktoré presahujú tieto zákonné požiadavky. Tieto usmernenia sú určené na udržiavanie a neustále zlepšovanie systému riadenia EnEHS, zohľadňujú riziká a príležitosti, ako aj vedecké poznatky, a pravidelne sa preskúmvávajú ako interne, tak aj externe. Preto spoločnosť Schaeffler poskytuje personálne a finančné zdroje a vytvára rámec, ktorý je potrebný na definovanie a realizáciu strategických a prevádzkových cieľov EnEHS.

Efektívne využívanie energie a šetrné zaobchádzanie s prírodnými zdrojmi

Spoločnosť Schaeffler si stanovila ciele v oblasti ochrany klímy s cieľom dosiahnuť 100 % podiel obnoviteľnej energie a výrazné zníženie emisií skleníkových plynov. Na dosiahnutie týchto cieľov spoločnosť Schaeffler vykonáva konzistentné globálne opatrenia. Tieto opatrenia zahŕňajú záväzok vyrábať produkty prostredníctvom energeticky čo najefektívnejších a klimaticky šetrných procesov, ako aj znižovať spotrebu energie. Spoločnosť Schaeffler prihliada na celý životný cyklus a pri plánovaní, nákupe, prevádzke a údržbe budov, strojov a zariadení kladie veľký dôraz na energeticky efektívne produkty a služby.

Ochrana životného prostredia v praxi

Spoločnosť Schaeffler pristupuje k všetkým svojim činnostiam proaktívne, aby predišla škodlivým vplyvom na životné prostredie a tým zachovala kvalitu vody, vzduchu a pôdy. Spoločnosť vynakladá maximálne úsilie na zníženie množstva odpadu, odpadových vôd a iných emisií. Pri výrobe produktov sa materiály a zdroje využívajú efektívne a, ak je to možné, zohľadňuje sa celý životný cyklus.

Spoločnosť Schaeffler sa zaväzuje byť zodpovedným správcom vodných zdrojov, a to prostredníctvom pochopenia, merania a monitorovania ich priamych vplyvov a závislostí. To zahŕňa preventívne opatrenia na minimalizáciu odberu, spotreby, vypúšťania a znečisťovania vody a pôdy (vrátane nebezpečných látok). Ďalšími opatreniami sú ochrana sladkovodných ekosystémov prostredníctvom správneho zaobchádzania

a zohľadnenia regionálnej zraniteľnosti vo všetkých globálnych prevádzkach. Okrem toho spoločnosť Schaeffler podporuje biodiverzitu a dbá na ekologicky zodpovedné používanie chemických látok.

Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci v praxi

Spoločnosť Schaeffler je presvedčená, že všetkým pracovným úrazom a chorobám súvisiacim s povoláním sa dá predchádzať. Zamestnanci aj nadriadení svojim správaním, ktoré zohľadňuje bezpečnosť a ochranu zdravia, podporujú neustále zlepšovanie bezpečnosti a ochrany zdravia. Spoločnosť Schaeffler venuje rovnakú pozornosť ochrane svojich zamestnancov ako aj zmluvných partnerov. Pri navrhovaní bezpečných, zdravých a ergonomických pracovísk a pracovných procesov kladie spoločnosť Schaeffler dôraz predovšetkým na prevenciu. Identifikujú sa potenciálne škodlivé vplyvy na fyzické a duševné zdravie ľudí a obmedzujú sa na minimum, aby sa predišlo možným škodlivým účinkom na zdravie. Spoločnosť Schaeffler zabezpečuje všetkým zamestnancom prístup k pitnej vode, sanitárnym zariadeniam a hygienickým podmienkam na pracovisku na primeranej úrovni.

Prevenia nebezpečenstiev a riadenie núdzových situácií

Spoločnosť Schaeffler využíva komplexné preventívne a reaktívne opatrenia na ochranu zamestnancov, návštevníkov, externých spoločností, miestnych obyvateľov a životného prostredia. Súčasťou sú aj opatrenia na riadenie incidentov, nehôd a núdzových situácií, ako aj na zabezpečenie protipožiarnej ochrany. Na všetkých pracoviskách bol zavedený komplexný systém riadenia rizík, ktorý poskytuje ochranu pred vyššou mocou a inými nebezpečenstvami.

Transparentnosť a komunikácia

Spoločnosť podporuje informovanosť, kompetencie a kultúru v oblasti EnEHS prostredníctvom otvorenej výmeny informácií so zamestnancami a poskytovaním školení. Spoločnosť Schaeffler sa zaväzuje udržiavať intenzívny dialóg založený na dôvere so všetkými relevantnými zainteresovanými stranami s cieľom rozvoja kompetencií. Všetky osoby pracujúce pre spoločnosť Schaeffler sú povinné dodržiavať tieto normy EnEHS a aktívne sa na nich podieľať. Predstavenstvo sa zaväzuje dodržiavať túto politiku EnEHS.

Andreas Schick
Chief Operating Officer (COO)

Dr. Astrid Fontaine
Chief Human
Resources Officer (CHRO)

Thomas Krämer
Head of Schaeffler
Production System

SCHAEFFLER